
DRAPIA Sez1 Sez2 Sez3 Sez4 Sez5 Sez6 Sez7 Sez8 Sez9 Totali

voti alla lista

27 6 4 37

candidato preferenze

1 CARALLO CLAUDIO

2 GIGLIOTTI GIUSEPPE

3 GRASSO RAFFAELE

4 MILITANO GIUSEPPINA detta GIUSI

5 MIRANTE ANTONIO MARIA

6 PELAGGI MARIA BRUNA

7 ROMBOLA' NICOLA 12 1 1 14

8 VOCE VINCENZO

totale preferenze   12 1 1 14

voti alla lista

6 33 83 57 179

candidato preferenze

1 CONSOLI DOMENICO 12 50 13 75

2 DE LUCA SALVATORE detto RORI

3 DEONOFRIO MARIO

4 FERRARA DANILO 3 4 7

5 GIANNUZZI INNOCENZA

6 LO SCHIAVO ANTONIO MARIA 2 4 2 16 24

7 MURACA FRANCESCO 3 3

8 PITARO FRANCESCO 1 1 2

totale preferenze   2 20 60 29 111

voti alla lista

15 4 29 40 88

candidato preferenze

1 SCULCO FLORA

2 SACCO ELISABETH

3 MIRABELLO MICHELANGELO detto MICHELE 13 2 22 31 68

4 GALLELLI DOMENICO

5 MURGI GINO

6 MENNITI DANIELE 1 1

7 DE NARDO TIZIANA 2 2

8 RIZZO MARIO

totale preferenze   13 2 23 33 71

voti alla lista

16 52 120 42 230

candidato preferenze

1 GIRASOLE CAROLINA 2 2 4

2
ROBBE SAVINA ANGELA ANTONIETTA 

detta ANGELA 
1 2 3

3 ARENA SERGIO

4 CUDA GIANLUCA 1 1

5 GUERRIERO FABIO

6 MAMMOLITI RAFFAELE 4 14 59 10 87

7 NOTARANGELO LIBERO 1 1

8 TASSONE LUIGI 6 24 37 9 76

totale preferenze   12 41 97 22 172
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1)  TESORO CALABRIA

2)  IO RESTO IN CALABRIA

3)  DEMOCRATICI PROGRESSISTI

4)  PARTITO DEMOCRATICO
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DRAPIA Sez1 Sez2 Sez3 Sez4 Sez5 Sez6 Sez7 Sez8 Sez9 Totali

voti alla lista

3 17 39 42 101

candidato preferenze

1 CARUSO TITINA detta CAROLINA 1 1

2 MAZZA PASQUALE detto ROMANO 2 3 5 24 34

3 MURACA LUIGI

4 PARADISO TRANQUILLO

5 PASQUA VINCENZO 1 10 24 7 42

6 PITARO VITO 2 9 6 17

7 TASSONE GIANLUCA 1 1

8 TORROMINO SERGIO

totale preferenze   3 16 39 37 95

voti alla lista

3 3 3 2 11

candidato preferenze

1 MAGNO MARIO 1 1 2

2 MARTINO MARCO PIO 3 3 1 1 8

3 NOCERA CARMELO

4 PROIETTO DONATO CARMELA

5 RUSSO SAVERIO

6 SCALZO ANTONIO detto TONINO

7 SCUMACI SALVATORE

8 TIANI GIANCARLO MARIA

totale preferenze   3 3 2 2 10

voti alla lista

9 11 25 36 81

candidato preferenze

1 CALABRETTA ERNESTO

2 DAFFINA' ANTONINO detto TONINO 1 2 3

3 DE SARRO FRANCESCO 2 2

4 LOSTUMBO ROSARIO 2 2

5 MATACERA PIETRO

6 PIANURA MARIA GRAZIA 3 3 1 4 11

7 SANTACROCE FRANK MARIO 1 1

8 TALLINI DOMENICO 5 1 12 21 39

totale preferenze   8 5 16 29 58

voti alla lista

2 21 9 10 42

candidato preferenze

1 AVERSA ROSARIO ACHILLE

2 BOTTARO MARIA ADELE

3 CONFORTO MAURIZIO

4 DE ANGELIS FAUSTO 1 1 2

5 FIMIANO RAFFAELE 12 5 17

6 NICOLAZZI AMEDEO

7 PIETROPAOLO FILIPPO MARIA

8 ROSI BRUNO 1 1

totale preferenze   13 1 6 20
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5)  JOLE SANTELLI PRESIDENTE

6)  UNIONE DI CENTRO

8)  FRATELLI D'ITALIA

7)  FORZA ITALIA
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DRAPIA Sez1 Sez2 Sez3 Sez4 Sez5 Sez6 Sez7 Sez8 Sez9 Totali

voti alla lista

7 22 35 20 84

candidato preferenze

1 GELANZE' CESARINA 3 3

2 CHIEFALO ANTONIO 1 1

3 DANIELE NICOLA

4 GAETANO SALVATORE

5 MACRI' GIUSEPPE 1 1 1 3

6 MANCUSO FILIPPO 4 4

7 PISERA' ANTONIO 2 14 11 3 30

8 RASO PIETRO

totale preferenze   3 14 19 5 41

voti alla lista

12 11 30 29 82

candidato preferenze

1 DE NISI FRANCESCO 2 1 15 11 29

2 GRILLO ALFONSO 8 6 12 13 39

3 ESPOSITO SINIBALDO detto BALDO 1 2 2 5

4 TAVERNA VANESSA

5 TROPEA MARIOLINA

6 FILIPPELLI LUIGI

7 PALETTA LAURA

8 DAVOLI VITTORIO

totale preferenze   11 7 29 26 73

voti alla lista

2 6 20 6 34

candidato preferenze

1 SCALESE IOLANDA NAUSICA

2 MARDENTE FRANCESCO

3 GIARDINO CHIARA 1 1

4 ASSADI DARIUSH

5 BAUSONE ALESSIA 3 3

6 TROPEANO GIUSEPPE 3 1 4

7 MILITARE UMBERTO

8 OLIVETO VITTORIO

totale preferenze   1 3 4 8

voti alla lista

candidato preferenze

1 STRANIERI LUIGI ANTONIO

2 CICIARELLO GIUSYMANUELA

3 PIZZIMENTI GIOVANNI

4 MAIDA ANTONIO

5 SQUILLACE CARMELA

6 AFFLITTO FRANCESCO

7 VALENZISE FRANCESCO

8 MORACE PAOLA

totale preferenze   
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12)  CALABRIA CIVICA

9)  LEGA

10)  CASA DELLE LIBERTA'

11)  MOVIMENTO 5 STELLE
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